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Με το Διεθνές Βραβείο Ανώτερης Γεύσης 
τιμήθηκε η Μπύρα ΛΕΩΝ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ύψιστη διάκριση για την Κυπριακή Μπύρα από το Διεθνές Ινστιτούτο Γεύσης και 
Ποιότητας.

Η Κυπριακή Μπύρα ΛΕΩΝ βρίσκεται πλέον ανάμεσα στα υψηλής ποιότητας 
προϊόντα του 2013 σε όλο τον κόσμο, μετά την κατάκτηση του Διεθνούς Βραβείου 
Ανώτερης Γεύσης Superior Taste Award στο διαγωνισμό του διεθνώς 
αναγνωρισμένου οργανισμού International Taste & Quality Institute (iTQi).
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Μετά από τυφλή δοκιμή ανάμεσα σε 1329 προϊόντα διαφόρων κατηγοριών, η 
κριτική επιτροπή των 120 φημισμένων σεφ, ειδικών οινολόγων και γευσιγνωστών 
του iTQi, απένειμε στην ΛΕΩΝ το Βραβείο Ανώτερης Γεύσης, επιβραβεύοντας την 
για τη γεύση, τη φρεσκάδα και το φρουτώδες άρωμά της, το λαμπερό 
κεχριμπαρένιο χρώμα αλλά και την αξιοθαύμαστη καθαρότητά της.
Επιβεβαιώθηκε έτσι η υψηλή ποιότητα, η μοναδική γεύση και η αγνότητα των 
συστατικών που χρησιμοποιούνται για την παραγώγη της πρώτης Κυπριακής 
Μπύρας. Μια κληρονομιά που η ΛΕΩΝ μεταφέρει μαζί της από το 1937, όταν και 
παρουσιάστηκε για πρώτη φορά στον Κύπριο καταναλωτή.
Με την ευκαιρία της κατάκτησης του βραβείου Superior Taste Award  στον ετήσιο 
διαγωνισμό του Διεθνούς Ινστιτούτου Γεύσης και Ποιότητας (iTQi) στις Βρυξέλλες, 
πραγματοποιήθηκε από την παραγωγό Ζυθοβιομηχανία Φώτος Φωτιάδης 
δημοσιογραφική διάσκεψη στους χώρους του Ζυθοποιείου, την οποία τίμησε με την 
παρουσία του ο Υπουργός Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, κ. Νίκος 
Κουγιάλης.
Στην ομιλία του, ο κύριος Γεώργιος Ιεροδιακόνου, Γενικός Διευθυντής της Φώτος 
Φωτιάδης Ζυθοβιομηχανία, σημείωσε πως «η νέα αυτή διάκριση επιβεβραβεύει την 
μεγάλη και ακατάπαυστη προσπάθεια να διαθέτουμε στην αγορά υψηλής 
ποιότητας και γεύσης προϊόντα ,ακόμη και στους δύσκολους καιρούς που 
διανύουμε. Είμαστε διπλά περήφανοι  για αυτή τη νέα διάκριση, εφόσον η ΛΕΩΝ 
είναι ένα καθαρά Κυπριακό προϊόν που δείχνει ότι έχουμε ως χώρα και βιομηχανία 
την δυνατότητα να ξεχωρίζουμε διεθνώς».
Ο Υπουργός Γεωργίας, κύριος Νίκος Κουγιάλης, στη δική του τοποθέτηση, 
αναφέρθηκε στη σημαντικότητα της βράβευσης μιας Κυπριακής Βιομηχανίας από 
ένα Διεθνές Φορέα, γεγονός που τιμά τη χώρα μας. Τόνισε επίσης πως «διακρίσεις 
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όπως αυτή που πέτυχε η Μπύρα ΛΕΩΝ και ο Όμιλος Φώτος Φωτιάδης μπορούν να 
εμπνεύσουν όλες τις κυπριακές εταιρίες. Είναι ανάγκη για τη χώρα να θέτουμε 
διαρκώς τον πύχη ψηλότερα και να διαδίδουμε τα Κυπριακά προϊόντα πολύ πέρα 
από τα στενά όρια της Κύπρου».
To International Taste & Quality Institute (iTQi) είναι ένας ανεξάρτητος οργανισμός 
με εξειδίκευση στην αξιολόγηση, επιβράβευση και προώθηση εδεσμάτων και ποτών 
ανώτερης γεύσης & ποιότητας από όλο τον κόσμο. Έχει έδρα τις Βρυξέλλες και 
αποτελείται από διακεκριμένους Σεφ και Γευσιγνώστες. Τα ετήσια βραβεία του 
θεσμού εδώ και χρόνια έχουν παγκόσμια εμβέλεια και αναγνώριση.
Η μπύρα Λέων είναι μια γνήσια all malt μπύρα που ανήκει στην κατηγορία των 
μπυρών lager. Παρασκευάζεται στο σύγχρονο ζυθοποιείο Φώτος Φωτιάδης με τη 
χρήση αγνών υλικών, μη μεταλλαγμένων, όπως επιβάλλουν οι διεθνής κανόνες για 
την Παρασκευή γνήσιας μπύρας. Στην Κύπρο κατέχει την τρίτη θέση σε πωλήσεις 
και είναι η μπύρα με τη μεγαλύτερη ανάπτυξη τα τελευταία 3 χρόνια.

 

Πηγή: http://www.sigmalive.com/lifestyle/press-releases/53497

http://www.sigmalive.com/lifestyle/press-releases/53497

